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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Πέμπτη, 22 Ιανουαρίου 2025 
 

 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα 
Ζαχαράκη Σοφία 
 
Θέμα: «Κενά εκπαιδευτικών στο ΕΠΑΛ Ιστιαίας» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η επαγγελματική εκπαίδευση και ειδικότερα τα Επαγγελματικά Λύκεια 
αποτελούν κρίσιμο θεσμό για την παροχή ίσων εκπαιδευτικών ευκαιριών, τη 
σύνδεση της εκπαίδευσης με τις ανάγκες της κοινωνίας και της αγοράς 
εργασίας, καθώς και για τη στήριξη της περιφερειακής ανάπτυξης. 

Στο Επαγγελματικό Λύκειο Ιστιαίας εγκρίθηκε για πρώτη φορά φέτος η 
λειτουργία του Τομέα Υγείας στη Β’ Λυκείου. Ωστόσο, μέχρι σήμερα δεν έχει 
διασφαλιστεί η παρουσία ιατρικού προσωπικού για τη διδασκαλία μαθημάτων 
ειδικότητας του Τομέα, με αποτέλεσμα να παραμένουν 21 ώρες διδασκαλίας 
κενές εβδομαδιαίως. Επιπλέον, στο σχολείο δεν υπάρχει αισθητικός για την 
κάλυψη των εργαστηριακών μαθημάτων της αισθητικής, με συνέπεια 15 ώρες 
εβδομαδιαίως να μένουν ακάλυπτες. Ταυτόχρονα, 7 ώρες φυσικής αγωγής 
παραμένουν επίσης κενές λόγω έλλειψης γυμναστή. 

Η κατάσταση αυτή στερεί από τους μαθητές το δικαίωμα σε πλήρη και 
ποιοτική εκπαίδευση. 

Κα Υπουργέ,  

η Βόρεια Εύβοια έχει πληγεί τα τελευταία χρόνια από φυσικές καταστροφές, 
την εγκατάλειψη βασικών δημόσιων υποδομών και αντιμετωπίζει σοβαρό 
κίνδυνο δημογραφικής συρρίκνωσης. Στο πλαίσιο αυτό, η ουσιαστική στήριξη 
της δημόσιας και επαγγελματικής εκπαίδευσης αποτελεί κρίσιμη προϋπόθεση 
για την περιφερειακή ανάπτυξη και την κοινωνική συνοχή. Αντίθετα, τα 
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μόνιμα κενά στις σχολικές μονάδες εντείνουν τις ανισότητες και 
αποθαρρύνουν τους νέους και τις οικογένειές τους να παραμείνουν στον τόπο 
τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε: 

1. Με ποιον τρόπο προτίθεται το Υπουργείο να καλύψει τα υφιστάμενα 
κενά εκπαιδευτικών στο ΕΠΑΛ Ιστιαίας, τόσο στον Τομέα Υγείας, όσο 
και στις λοιπές ειδικότητες; 
 

2. Τι μέτρα σχεδιάζει το Υπουργείο για την ουσιαστική στήριξη της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης σε απομακρυσμένες και πληγείσες 
περιοχές, όπως η Βόρεια Εύβοια, στο πλαίσιο της περιφερειακής 
ανάπτυξης και της αντιμετώπισης του δημογραφικού προβλήματος; 

 

      Η ερωτώσα βουλευτής 
 

Καζάνη Αικατερίνη 
 




